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Συνέντευξη με τον Βενελίν Ντελγκιάνσκι, γεωργό παραγωγό και εκπρόσωπο της εταιρείας «GRAND

AGRO» Ltd.

Δοκιμή από το Ινστιτούτο Έρευνας Καλαμποκιού – Κνέζα

Ο συνδυασμός του βιοδιεγερτή AMALGEROL ESSENCE και των βακτηρίων αζωτοδέσμευσης της Medi+R

προσφέρει επαναστατικά αποτελέσματα στη γεωργία και σας φέρνει οφέλη σε 4 τομείς που σχετίζονται με τη

μείωση του κόστους παραγωγής:
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1) Υψηλότερη και καλύτερης ποιότητας απόδοση

Η νέα τεχνολογία διεγείρει την ανάπτυξη των ριζών και την πρόσληψη θρεπτικών συστατικών, παρέχοντας

υψηλότερη και καλύτερης ποιότητας απόδοση.

2) Αντικαθιστά έως και 1/3 ενεργή ουσία αζώτου ανά στρέμμα από το πλήρες ποσοστό αζωτούχου

λίπανσης

Εξοικονομήστε σε αζωτούχα λιπάσματα και μειώστε τις αρνητικές περιβαλλοντικές επιπτώσεις που προκαλούν.

3) Μειώνει την κατανάλωση καυσίμου για την καλλιεργητική επεξεργασία του εδάφους

Βελτιώστε τη δομή του εδάφους και μειώστε το κόστος καυσίμου έως και 300–400 ml/στρ.

4) Επιδοτήσεις ΚΑΠ

Η καινοτόμος τεχνολογία της Medi+R ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις της σύγχρονης γεωργίας και αποτελεί

μέρος της υποστήριξης των γεωργών μέσω επιδοτήσεων στο πλαίσιο του σχήματος υποστήριξης σύμφωνα με

την Κοινή Γεωργική Πολιτική και την Ευρωπαϊκή Πράσινη Συμφωνία. Και τα δύο προϊόντα έχουν εγκριθεί και

περιλαμβάνονται στον ηλεκτρονικό μητρώο της Βουλγαρικής Αρχής Ασφάλειας Τροφίμων (BFSA) στο πλαίσιο

του Πράσινου Σχήματος για τη διατήρηση και αποκατάσταση του δυναμικού του εδάφους – προώθηση της

πράσινης λίπανσης και της οργανικής λίπανσης στο πλαίσιο της ΚΑΠ.
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Η γεωργία άνθρακα είναι μία από τις νέες τάσεις στον τομέα με δύο κύρια οφέλη: μείωση των επιβλαβών

εκπομπών και δημιουργία μιας νέας πηγής εισοδήματος για τους γεωργούς παραγωγούς. Μπορούν να

αποκτήσουν πιστοποιητικά που θα τους εξασφαλίσουν μελλοντικά έσοδα. Οι παγκόσμιες τάσεις περιλαμβάνουν

τη μείωση των εκπομπών άνθρακα και την επίτευξη της ουδετερότητας του άνθρακα

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ MEDI+R

Για κάθε γεωργό παραγωγό, είναι σημαντικό ποια είναι η πραγματική επίδραση στη δραστηριότητά του, γιατί

είναι απαραίτητο να επιτευχθούν οι στόχοι χωρίς να διακυβεύεται η συγκομιδή. Η ομάδα της Medi+R προσφέρει

τη σωστή λύση μέσω της ακόλουθης τεχνολογίας:

ΔΙΠΛΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ AMALGEROL ESSENCE ΚΑΙ

ΜΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΒΑΚΤΗΡΙΩΝ ΑΖΩΤΟΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΤΗΣ MEDI+R ΣΤΟ ΗΛΙΑΝΘΟ

Η εφαρμογή της τεχνολογίας παρέχει τα ακόλουθα οφέλη:

αυξημένη μικροβιακή δραστηριότητα στο έδαφος και μυκόρριζα.

υψηλότερη και καλύτερης ποιότητας απόδοση.

αντιμετώπιση διαφόρων τύπων στρες.

προώθηση της ανάπτυξης των φυτών και βελτίωση της αποτελεσματικότητας χρήσης των θρεπτικών

συστατικών.

Τα βακτήρια αζωτοδέσμευσης της Medi+R είναι εξουσιοδοτημένα για χρήση στην οργανική γεωργία και ΔΕΝ

περιέχουν γενετικά τροποποιημένους ή παθογόνους οργανισμούς. Το προϊόν εφαρμόζεται με ψεκασμό στην

επιφάνεια των φύλλων των καλλιεργειών. Η ομάδα της Medi+R συνιστά τη χρήση του στα πρώιμα στάδια της

βλαστικής ανάπτυξης, καθώς διεγείρει την ατμοσφαιρική αζωτοδέσμευση στις ακόλουθες καλλιέργειες:

δημητριακά, ηλίανθος, οπωροφόρα, αμπέλια, αλφάλφα, λαχανικά, καρυοφόρα είδη, εσπεριδοειδή. Τα βακτήρια

αζωτοδέσμευσης της Medi+R επιτρέπουν:

δέσμευση του ατμοσφαιρικού αζώτου.

μείωση της εισαγωγής ορυκτών αζωτούχων λιπασμάτων στο έδαφος.

βελτίωση της ποιότητας και της ποσότητας της συγκομιδής.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ MEDI+R ΣΕ ΗΛΙΑΝΘΟ
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Η εφαρμογή του συνδυασμού διπλής εφαρμογής του AMALGEROL ESSENCE και μιας εφαρμογής των

βακτηρίων αζωτοδέσμευσης της Medi+R δεν είναι μόνο μια επένδυση με εγγυημένο εισόδημα και υψηλότερης

ποιότητας απόδοση, αλλά και μια βελτιστοποίηση του κόστους. Αυτός ο συνδυασμός είναι αξιόπιστος και έχει

αποδειχθεί αποτελεσματικός σε σιτάρι, ελαιοκράμβη, ηλίανθο και καλαμπόκι.

Η ομάδα της Medi+R συνιστά το ακόλουθο σχήμα εφαρμογής στους γεωργούς παραγωγούς για το

AMALGEROL ESSENCE και τα βακτήρια αζωτοδέσμευσης της Medi+R σε ηλίανθο (ανεξάρτητα από το αν

χρησιμοποιείται συμβατική τεχνολογία, Express ή Clearfield):

Τυπικό ποσοστό λίπανσης πριν από τη σπορά, μετά το οποίο δεν εφαρμόζεται πρόσθετο άζωτο κατά τη

διάρκεια της βλάστησης της καλλιέργειας.

1  επεξεργασία στο 4 –6  φύλλο: AMALGEROL ESSENCE 200 ml/στρ + βακτήρια αζωτοδέσμευσης

της Medi+R 5 g/στρ.

2  επεξεργασία στο στάδιο σχηματισμού μπουμποκιού: AMALGEROL ESSENCE 200 ml/στρ.

Η τεχνολογία της Medi+R όχι μόνο μειώνει την ποσότητα των αζωτούχων λιπασμάτων στον ηλίανθο, αλλά

εξασφαλίζει και υψηλότερη και καλύτερης ποιότητας απόδοση. Ως αποτέλεσμα της επεξεργασίας, παρατηρείται

μια σημαντική αύξηση του ριζικού συστήματος και της μάζας των φύλλων των φυτών. Υπάρχει πιο

αποτελεσματική πρόσληψη νερού και θρεπτικών συστατικών από τις ρίζες των φυτών, καθώς και αύξηση της

φωτοσυνθετικής επιφάνειας, που έχει ευνοϊκή επίδραση στην ανάπτυξη και την αύξηση των φυτών ηλίανθου.
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Τα φυτά έχουν ορατά βελτιωμένη συνήθεια και διαφέρουν από τα μη επεξεργασμένα φυτά. Όσον αφορά το

στάδιο ανάπτυξης, τα φυτά είναι


